

我最喜欢的书

我最喜欢的一套书是《甲骨文学校》。

这一套书共有五本,分别是《殷商之旅》《丝绸之路历险记》《大明紫禁城》《大唐长安城》和《大秦兵马俑》。在这套书里,我跟随小主人公田田、悠悠和小布丁,通过古代用品开始了一次次的奇妙之旅。

看完这套书,我不仅知道了诗仙李白喝了酒才能写出更美妙的诗句,而且他还是武林高手。我还知道了皇太子朱瞻基喜欢玩蛐蛐儿。我既了解了唐代的诗歌,又知道了古人的衣食住行,还知道了古老而神秘的丝绸之路。

这套书不仅幽默有趣,还充满了惊险和紧张感。这套书让我爱上了历史,爱上了中国文化。

南通开发区实小集团星湖校区二(6)班 季徐睿
指导老师 万东慧

有书真好

从小我就与书结下了不解之缘。从记事起,爸爸妈妈就经常给我读书。每天晚上,我们都会一起读睡前故事。我特别喜欢这种感觉,因为这让我感受到父母对我的爱,也让我对书产生了浓厚的兴趣。

爸爸妈妈给我读的第一本章节书是《时代广场的蟋蟀》。这本书讲述了一只蟋蟀在时代广场的生活,以及它与其他动物之间的友情。这本书让我对友情有了更深刻的理解,也让我更加珍惜身边的朋友。

随着年龄的增长,我开始自己阅读书籍。幼儿园中班放寒假的时候,我看到了一本儒勒·凡尔纳写的《海底两万里》。我一口气读了31章,剩下的内容第二天早上看完了。这个故事让我感受到了阅读的魅力,也让我对未知的世界产生了更多的好奇心。

在我看来,阅读是一件非常平常的事情,就像吃饭和睡觉一样。每天我都会花时间阅读,有时候是半个小时,有时候是一个小时。我会在课余、午休、旅游的时候阅读书籍。我最喜欢的中国作家是郑渊洁,家里有他写的几乎所有的书。我最喜欢的外国作家是儒勒·凡尔纳,他的作品充满了冒险和想象力。平时我各种书都看,包括虚构故事、人物传记、科普百科等。

大班寒假的时候,爸妈开始教我学英语,因此我又阅读了许多精彩有趣的英语书籍,比如《Weird School》(疯狂学校)、《Boxcar Children》(棚车少年)、《Minecraft》(我的世界)等。这些书籍让我对英语产生了更多的兴趣,让我更加自信地与外国友人交流,也为我的心灵打开了一扇更大的门,让我看到了更广阔的世界。

2020年,我上小学了。我把最喜欢的作家郑渊洁的作品带到班级,放在图书角与同学们分享,大家都争先恐后地来借我的书看,好多同学都来与我交流阅读的感受。一个学期之后,有的书出现了破损,班主任郭老师又送了我一整套。我好高兴能让更多的人感受到阅读的快乐!直到今天,我依然觉得和同学们交流读过的书是非常快乐的事!

今后,我还是会与书为友,每天徜徉书海。回顾成长的日子,我想说:有书真好,读书使我快乐成长!同学们,让我们都来读书吧!

南通开发区实小集团星湖校区四(4)班 黄翌新
指导老师 郭美琴

第一次去图书馆

星期天的上午,天气晴朗,万里无云。我跟着妈妈一起去图书馆,心里可激动啦,这可是我第一次去图书馆呢!

来到图书馆,我被眼前的一切惊呆了。图书馆好大呀,上下好几层;图书馆好安静呀,连一根针掉在地上都能听见;图书馆的人好多呀,他们都在静静地看书。我继续往前走,一排排书架就像巨人一样站立在那儿,书架上摆满了各种各样的书。我看看这本,又看看那本,不停地穿梭在书架中,就像在知识的海洋中遨游。忽然,我看到了一本喜欢的书。我小心翼翼地把它抽出来,找了个空位置坐下来,津津有味地看了起来。正当我看得入迷时,妈妈催我回家了。我一看时间,已经不早了,只能恋恋不舍地离开了图书馆。

第一次去图书馆,我就满载而归,下一次我还要去!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 蔡依辰
指导老师 汪海霞

读书使我快乐

每个夜晚,在柔和的灯光下,妈妈会给我讲有趣的故事。听着听着,我就慢慢地进入了甜美的梦乡。我梦见自己变成了书中会骑车的鸭子、不会跳舞的长颈鹿、想吃苹果的鼠小弟,我也会为三毛流浪的悲惨生活而痛惜……

进入小学后,随着识字量的增加,我更喜欢读书了。每天中午的时候,汪老师都会给我们读有趣的书,我们会被书中精彩的内容深深吸引。《父与子》《追赶乌云的小兔子》《不高兴和没烦恼》……每一本都是那么精彩,我就像一只勤劳的小蜜蜂,不知疲倦地在书的百花园里采集花粉。

我最近爱上了《小老虎历险记》这套书,它讲述的是小老虎力力克服重重困难,最终找到妈妈的故事。小老虎通过努力战胜了困难,我们要像小老虎一样做任何事情都要坚持不懈、不言放弃。

读书让我成长,读书让我快乐,读书让整个世界一起美好!小伙伴们,你们爱读书吗?让我们一起行动起来,到书的海洋里去尽情遨游吧。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 陆夏
指导老师 汪海霞

书,我的好伙伴

我的房间里有个小小读书角,那里装满了书。书中的故事多姿多彩,描述的画面让我身临其境。

在童话故事书中,我认识了勤劳能干的灰姑娘、聪明可爱的白雪公主、心地善良的小红帽,也认识了丑陋狡诈的巫婆,还有那凶神恶煞的大灰狼……

在古诗中,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”让我看到了农民伯伯辛苦的劳作;“粉骨碎身浑不怕,要留清白在人间。”让我感受到了诗人不畏艰难、勇于牺牲的精神;“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”让我欣赏到了西湖美丽的风光……

“读书好,读好书。”书是知识的源泉,让我们与书这位好伙伴同行,一起去书籍中寻找属于自己的影子。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 高子蕴
指导老师 汪海霞

书籍是时光穿梭机

在浩瀚的宇宙中,时间总是无声无息地流淌着。书籍却像是一台奇妙的时光穿梭机,可以载着我穿越历史长河,探寻那些被岁月遗忘的印记。

翻开中国“四大名著”,我不禁感叹中华文化的博大精深。翻阅一页页文字,那些英雄豪杰的形象跃然纸上,让我真切感受到他们的喜怒哀乐。阅读《天工开物》,我了解到古代中国在科技领域的卓越成就。作为一名中国人,我感到无比自豪。

书籍也如同一位洞悉未来的先知,指引着我去拥抱未知的挑战与机遇。

当我阅读《鬼谷子》时,折服于这位伟大军事家的谋略与智慧。他教会我在遇到困难时要冷静思考、综观大局,才能冲出重围、摆脱困境。《好奇号》系列杂志则让我积累了丰富的科学知识,增强了我保护自然、热爱生命的信念。

读书让我与历史对话、与未来握手;读书让我在知识的海洋中遨游;读书能让我成为更好的自己。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 任添玺
指导老师 汪海霞

书香伴我成长

莎士比亚说过:“书籍是全世界的营养品。”是的,书就是这么神奇,给了我们无穷力量。我喜欢读书,在我的书柜里,摆满了大大小小的书籍,它们陪伴我度过了很多美好时光。

小时候,妈妈每天都会给我讲故事。在柔和的灯光下,一个个生动有趣的故事陪我进入甜美的梦

乡。进入小学后,我学会了拼音,慢慢地开启了阅读之旅。我一边读拼音识字,一边看着精美的图画。渐渐地,我发现读书太有意思了,我经常被故事中有趣的情节所吸引。

在我读过的书里,让我启发最深的是《三毛流浪记》。三毛是个无依无靠的孤儿,他为了生存,卖过报纸,擦过皮鞋,还给别人拉过车……可他还是连饭都吃不饱,经常受人欺负。直到解放,他才过上了正常人的生活。三毛为了生活,在那么恶劣的环境中依然不放弃。现在的我们,生活如此幸福,所以更要好好珍惜,努力学习。

如果没有书,就像生活没有了阳光。书,已经成为我生活中不可或缺的好伙伴,缕缕书香,将伴随着我不断成长。

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 朱彦昊
指导老师 汪海霞

我喜欢读书

冰心奶奶说:“读书好,多读书,读好书。”对于每一本书,我都将它视为珍宝,因为我喜欢读书。

我喜欢读书,因为我觉得书是一种很神奇的东西。书中的知识丰富多彩,它可以带我走进各种各样的世界,看不到的、听不到的、想不到的,我都能在书中找到它的答案。小小的一本书,真是太神奇了。

我喜欢读书,因为读书丰富了我的生活。有时我和爸爸妈妈一起轮流读,有时自己阅读,有时和小伙伴一起表演读……遇到喜欢的文章,我还会讲给爸爸妈妈听。书中有趣的故事把他们逗得哈哈大笑,我也乐在其中,感觉那是最幸福的时刻。

我最喜欢读带有彩色插图的童话书。我对书中的童话故事充满了幻想,故事中的巫婆、灰姑娘、白雪公主……让我展开了想象的翅膀,懂得了什么是真善美。

读书给我的童年带来了很多乐趣,它开阔了我的视野,让我懂得了许多道理,更充实了我的生活。我喜欢读书!

南通开发区实小集团星湖校区一(1)班 伏欣蕾
指导老师 汪海霞

西湖游记

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”这个暑假,爸爸妈妈带我来到了杭州西湖游玩。西湖,一面靠城,三面环山。郁郁葱葱的树木“拥抱”着西湖,让它有了“山色”。

透过垂柳,我隐隐约约地看见了一座拱形单孔洞桥,问了妈妈才知道,原来这就是有名的断桥。传说,这里是白娘子和许仙相遇的地方。断桥两旁长满了荷叶,挨挨挤挤的,如同绿色的海洋。一阵微风吹过,荷叶随风摇摆,如绿浪一般涌来,空气中弥漫着沁人心脾的清香。咦?这是什么?原来是娇嫩的荷花啊!它们有的才展开四五片花瓣儿;有的花瓣儿已经全部展开,露出了嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

继续往前走,与断桥相连的是白堤,堤的两旁种着婀娜多姿的柳树。微风乍起,它们宛如少女的长发飘逸而动人。爱美的它们照着“镜子”打理着自己,引得游客们纷纷赞叹。

漫步在西湖边,暮色尽染,我们坐上了夜游西湖的船。船行在湖面上,所到之处泛起层层涟漪。微风轻拂着我的脸颊,令我心旷神怡。我也近距离地看到了雷峰塔和三潭印月。三潭印月由三个古塔组成,因为形成三潭而得名。每当明月高照时,皎洁的月光穿过古塔上的石孔倒映在湖面上,让夜间的西湖显得更加幽静。

“上有天堂,下有苏杭。”今天,我真正领略到了西湖的美。如果有机会,我真想再来一次人间天堂——杭州。

南通开发区实验小学新河校区三(2)班 王骏宇
指导老师 林洪

护苗2024 绿书签行动